
Procès verbal de réunion du Comité de Direction

FFM LA ROMAINE

4 octobre 2023

Le comité de direction s’est réuni le 4 octobre 2023 dans les locaux du club, rue du stade à Frétigney.

Liste des membres et invités :

Présents :
— Lucie SOMMER, présidente ;
— Bertrand NORMAND, vice-président ;
— Christelle TOURNERET, trésorière ;
— Éric MATUSALEM, trésorier adjoint ;
— Jérôme SALVI, secrétaire adjoint ;
— Jordan BIDEAUX ;
— Andy BODEZ ;
— Élodie JACQUINOT ;
— Anne-Sophie MARCHANDOT ;
— Dorian MATUSALEM ;
— Yohan TARBY ;
— Benoît THÉVENIN ;
— Matthieu TRIFFIGNY ;

Excusés :
— Yvan Rognon, secrétaire ;
— Vadim Sadani, service civique.

L’ensemble des dirigeants a été invité pour cette deuxième réunion de la saison 2023/2024 pour faire
un premier bilan pour chaque catégorie. Le quorum du tiers des membres du comité de direction étant
atteint, les délibérations peuvent commencer.

Ordre du jour :

1. Bilan de la rentrée par catégorie ;

2. Préparation du loto du club ;

3. Stage des vacances de la Toussaint ;

4. Réunion d’information avec les parents ;

5. Tombola et arbre de Noël ;

6. Questions diverses.

Le secrétaire de séance est Jérôme SALVI. La séance débute à 19H20.

1. École de foot : bilan de la rentrée

Au 4 octobre 2023 , le club compte 164 licenciés dont 18 dirigeants, soit une diminution de 22 licences par
rapport à l’an dernier. Le club perd 5 dirigeant(e)s (mais on attend 2 nouveaux bénévoles en U11G) et la
baisse des effectifs est surtout sensible chez les seniors (F et G), les U15F et les U17G (-5 par catégorie).

— U7 : 9 licencié(e)s. Andy propose de venir lors des plateaux le samedi matin plutôt que pour les
entraînements du mercredi où les 2 services civiques déjà présents suffisent à l’encadrement.

— U9 : une vingtaine de licencié(e)s.
— U11G : création d’une deuxième équipe. Les responsables supplémentaires seront Jérémy JEAN-

MOUGIN (papa de Gabin et Come), Jérôme GARCIA (papa de Mairon), Sébastien POINSOT (papa
d’Ayden). À charge pour eux de prendre une licence dirigeant.

— U11F : mise en place de 2 équipes de 5 pour les plateaux au lieu d’une seule actuellement. Florent
RAGOGNA sera présent le mercredi pour renforcer l’encadrement des entraînements.

— U13G : 18 joueurs, insuffisant pour créer une deuxième équipe mais trop pour une seule ; certains
enfants ne pourront donc pas jouer systématiquement le samedi. Le choix des convocations pour
les matchs du samedi se fera sur l’assiduité aux entraînements et sur le comportement. Si les
U13 2e année peuvent compléter l’équipe U15, Bertrand suggère aussi l’organisation de match
amicaux par exemple le mercredi pour les U13 qui ne seraient pas convoqués aux matchs.
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— U15G : une équipe à 11 supplémentaire a été créée au niveau du groupement Sud Haute-Saône
qui compte 12 joueurs (dont 5 de la Romaine) régulièrement non convoqués pour les matchs.
Elle est coachée le samedi par le papa de Aidan. Le nombre de joueurs est cependant insuffi-
sant et l’équipe doit régulièrement être renforcée par un ou deux U13 de La Romaine au risque
d’affaiblir l’équipe U13 ou de faire monter certains enfants qui n’ont pas le niveau ou qui ne le
souhaitent pas. Une solution plus durable serait de contacter le club des Monts de Gy qui dispose
aussi de quelques joueurs U15 non convoqués aux matchs. Bertrand propose de faire le lien avec
Damien COURAGEOT, vice-président du F.C. Monts de Gy. Il est également nécessaire de trouver
une deuxième personne pour l’encadrement des matchs. À voir du coté de l’USREC.

— U13F et U15F : rien à signaler si ce n’est le besoin d’un arbitre en U15F. Le nom de Vadim est
proposé.

2. Préparation du loto

Le loto du club aura lieu le dimanche 3 décembre et nécessitera la présence d’une dizaine de bénévoles
pour gérer les entrées, la buvette et les cartons.

— Mise en place dès 8H;
— Ouverture des portes à 12H et début des jeux à 13H45 ;
— Fin prévue autour de 17H30, rangement de la salle à suivre.

Il sera demandé aux licenciés et bénévoles de préparer des gâteaux pour la buvette. L’affiche est en
attente de validation par Arnaud, animateur du loto, avec qui un contrat a été signé (400e). La salle de
Bucey-lès-Gy est réservée.

3. Stage des vacances de la Toussaint

Bertrand est en charge du programme de ces journées de stage. Deux dates sont retenues ;

1. U7-U9 : mercredi 25 octobre (première semaine des vacances scolaires) avec pour l’encadrement
Christelle, Jordan, Dorian et Bertrand.

2. U11-U13 : lundi 30 et mardi 31 octobre (deuxième semaine des vacances)
— Le premier jour est prévue une opération "Sauve ton coach" en collaboration avec le SDIS de

Vesoul. Cette opération sera valorisée via la participation aux Trophées Philippe Seguin ;
— Deuxième jour : mise en place d’une formation sur l’arbitrage et les règles du jeu.

L’accueil des enfants se fera de 9H30 à 17H. La participation financière demandée aux parents est de
10e et les repas seront tirés du sac.

4. Réunion parents

Une réunion d’information est proposée aux parents le 18 octobre 18H30 à Maizières. Ce sera aussi
l’occasion de présenter le club et son projet.

5. Tombola et arbre de Noël

La date retenue est le samedi 16 décembre à partir de 16H. Il y aura un goûter avant la tombola puis un
apéritif sera offert. Éric se propose de réserver la salle des fêtes de Maizières.

L’ordre du jour étant épuisé et, en l’absence de questions diverses, la séance est levée à 21H20 et se
termine autour du verre de l’amitié.

Fait à Bonnevent Velloreille, le 5 octobre 2023.

La présidente
L. SOMMER

Le secrétaire de séance
J. SALVI
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